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2. Na slici 2. je prikazano elektri¢no p

kolo vremenski konstantne struje. ]

a) Za koliko ce s¢ promeniti struja | *| e |
kroz' otpornik R; nakon zatvaranja SR . i Re
prekidaca P? L 2

b) Izrafunati struju kroz otpornik Rs l 2 Rs

posle zatvaranja prekidaca P. = L
Brojni podaci: T | = "=
£, =100 [V], E: = 120 [V], Es= 40 [V], i3 |
R, =200 [Q], R, = 60 [Q], Rs = 300 [Q] i

i Ry=10[Q]). Slika 2.
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4. Za polove gener :
. atora ems E 1 unutrasnje ot . :
: . Je otpornosti R kliugen ie prii -
otpornosti R. K - & ! g. prikljucen je prijemn i
' ada je otpornost prijemnika R;, korisna snaga je Py ai(aga Jmuj:( {JFOmenljwc
i otpornost

podesena na R,. korisna snaca i s Tl
1 o snaga je P,. Kolika je unutrasnja otpornost ge .
jegova ems E ° s 4 st generatora, a kolika

Brojni podaci: R; =2 Q: P, =2 W: R, =12 Q: P,=3W

Z2. Za kolo sa $eme desno:

(a) oznaiti i odrediti struj . WA AWV
() odredit ; I?a l‘zdsltl EtrUJe naponskih generatora [2], R; R,
o ga svakog generatora ponaosob [6]? Ey=+ / L
odaci: E;=24[V], E,=12[V] Ig= B g TTL2
Reealkei]  Roafiecr, ) (& SmAL R=6(ia1,
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